

Имппульса приобрела фирму «ИТЕК - доильная техника»

Техническое содержание и марка фирмы из г. Эльстерверды сохраняются

г. эльстерверда Владелец фирмы ИМПУЛЬСА АГ и конкурсный управляющий фирмы ИТЕК ГмбХ подписали договор о продаже предприятия «Итек - доильная техника» с 1-го сентября 2013 фирме ИМПУЛЬСА АГ. Эта ситуация поясняется в их общем сообщении для прессы.



Роланд Риеггер, владелец Имппульса, видит в покупке фирмы ИТЕК особенную историю. фото: Франк Клаус

Фирма Итек, общество по разработкам и сбыту продукции г. Эльстерверда 23-го апреля 2013 года сделала запрос в Окружном суде г. Коттбуса об открытии процедуры банкротства предприятия. Ставилась цель снять долговую нагрузку на компанию под собственным управлением, оставаться далее конкурентноспособными, сохранить рабочие места. Поэтому предприятие продолжало свою деятельность.

Тем не менее, восстановление экономики за счёт собственных сил не смогло быть достигнуто и фирма Имппульса АГ приобрела производственное подразделение техники доения фирмы Итек. Согласно информации прессы, туда входят все складские запасы, оргтехника, оснащение помещений, база данных по клиентам и поставщикам, а также все права на изделия. Имппульса АГ намерена интегрировать новое подразделение в свое производство, сохранив технические решения. Оставшиеся сотрудники фирмы Итек должны перейти на Имппульса АГ.

Между тем, четверо бывших руководящих сотрудников подразделения техники доения покинули Итек и создали свою фирму в «бизнес-инкубаторе». Для Роланда Риеггера, владельца Имппульса, данная покупка является захватывающим моментом. "Нам предстоит еще понять философию Итек", говорит он, имея в виду «битву идей». Специалисты Имппульса сейчас интенсивно знакомятся с концептами бывшего конкурента. От покупки он видит выгоду для многих сторон. Клиенты сохраняют своих партнеров и бренд, поставщи их обычный бизнес, оставшиеся работники их рабочее место, а город получает дополнительные налоговые поступления..